

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate, 25 NOIEMBRIE 2021

În cadrul proiectului InfoAcces a avut loc joi 25 noiembrie 2021 o sesiune de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate. Întâlnirea este parte a activității de dezvoltare socio-comunitară și a avut loc online, datorită condițiilor sanitare cu care ne confruntăm la nivel național.

Evenimentul a debutat cu prezentarea proiectului InfoAcces și a fost urmată de o introducere a activității și a problemelor cu care se confruntă Școala Gimnazială „Ion Creangă”, Huși, gazda virtuală a evenimentului organizat. Directorul Școlii Gimnaziale „Ion Creangă”, Huși, a prezentat istoricul instituției și situația copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate: există 47 de elevi cu părinți plecați în străinătate din totalul de 341 de elevi ai instituției.

Printre problemele identificate sunt plecările sezoniere ale părinților care sunt foarte frecvente și astfel la nivel de instituție se dorește consolidarea relației școală - familie - comunitate prin realizarea de parteneriate care vizează dezvoltarea de activități în afara orelor de școală.

Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate a continuat cu prezentarea site-ului proiectului și în principal a posibilităților de realizare parteneriate pentru a veni în sprijinul școlii. Astfel, a fost prezentată secțiunea Rețea partenerială și locația unde este postat lunar un *Catalog de oportunități / surse de finanțare relevante pentru îmbunătățirea situației privind copiii cu părinți plecați în străinătate și pentru dezvoltare socio-comunitară*: <https://infoacces.snsr.ro/retea-parteneriala/surse-de-finantare>. Un interes deosebit a fost alocat apelului de proiecte POCU Educație nonformală în sistem outdoor - <https://mfe.gov.ro/pocu-lanseaza-apelul-competitiv-educatie-nonformala-in-sistem-outdoor/>. Acesta facilitează desfășurarea de activități în aer liber pentru copii și cuprinde cursuri de perfecționare pentru cadrele didactice.

În cadrul dezbaterii s-au cristalizat câteva direcții și oportunități care pot fi explorate în scopul îmbunătățirii situației copiilor cu părinți plecați în străinătate:

- Parteneriate cu reprezentanții ai comunității din diverse domenii de activitate;
- Activități extrașcolare variate susținute chiar la sediul instituției;

Școala Gimnazială „Ion Creangă”, Huși beneficiază de sprijinul unui consilier școlar și este determinată ca prin intermediul cadrelor didactice să ajute copiii aflați în situații de risc de excluziune socială, scopul declarat a echipei de management este: „Ceea ce nu pot face părinții va face școala”. Pentru desfășurarea de activități sportive

în condiții optime următorul proiect vizat este un teren sintetic de sport pentru elevii acesteia.

Cadrele didactice prezente la eveniment au apreciat informațiile noi aflate în cadrul evenimentului și au declarat că întâlnirea a fost plăcută și pozitivă. Acestea au fost interesate și de următoarele aspecte:

- Susținere și pentru copiii din familii monoparentale;
- Problemele actuale ale copiilor;
- Posibilitati de organizare a activităților remediale/ de consiliere a copiilor;
- Educație, cultură și sport;
- Proiectele derulate în școli cu partenerii din comunitate.

Ca urmare a feedbackului primit se va urmări diseminarea, în format extins, a rezultatelor proiectului și prezentarea de exemple suplimentare de bune practici în măsura în care acestea vor fi identificate.

Pentru mai multe detalii referitoare la evenimentul desfășurat și informații suplimentare despre proiectul InfoAcces vă rugăm să ne contactați la infoaces@snsr.ro.

Irina Elena Andronie
Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate InfoAcces